
 

 

              Λεμεσός, 17 Ιανουαρίου 2022 

Προς Πρόεδρο Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου  

 
Θέμα: Ενημέρωση ΠΙΣ για Ευρώ-Μεσογειακό Συνέδριο Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής 
«MEDomfs23» στην Λεμεσό, Κύπρο. 
 
Έντιμε Κύριε Εξαδάκτυλε, 
 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την πραγματοποίηση του πρώτου Ευρώ-
Μεσογειακού Συνεδρίου Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής «MEDomfs23», το οποίο 
διοργανώνεται από την Κυπριακή Εταιρεία Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής (Κ.Ε.Σ.Γ.Χ) με 
πρόεδρο του συνεδρίου την Δρα. Ζωή Νικολάου, Στοματικό και Γναθοπροσωπικό Χειρουργό. 
 
 Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στη Λεμεσό, από τις 27 Σεπτεμβρίου μέχρι τις 29 Σεπτεμβρίου 2023 στους 
Χαρουπόμυλους Λανίτη παρά την πλατεία Μεσαιωνικού κάστρου. Το MEDomfs23 τελεί υπό την αιγίδα του 
διακεκριμένου οργανισμού European Association for Cranio Maxillo Facial Surgery (EACMFS) και του 
Κυπριακού Υπουργείου Υγείας.   
 
Το συνέδριο φέρει τον τίτλο “Digital Evolution in Oral & Maxillofacial Surgery” και σε αυτό, θα παρευρεθούν 
περίπου είκοσι διακεκριμένοι βασικοί ομιλητές από το εξωτερικό ενώ συμμετοχές αναμένονται και από 
διάφορες άλλες χώρες. .  Η επιστημονική επιτροπή του συνεδρίου απαρτίζεται από  μέλη που προέρχονται 
από την Κύπρο, Ελλάδα, Ισραήλ, Ιταλία, Ισπανία και τα Βαλκάνια ενώ οραματιζόμαστε ότι συνέδριο θα 
θεσμοθετηθεί ούτως ώστε να επαναλαμβάνεται και σε άλλες Ευρώ-Μεσογειακές χώρες. Ήδη, η Ελληνική 
Εταιρεία Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής συμμετέχει ενεργά σε διάφορα επίπεδα.  
 

Επιπρόσθετα, στο συνέδριο θα συμμετέχουν εκθέτες από την Κύπρο και το εξωτερικό ενώ θα 
πραγματοποιηθούν masterclasses, workshops,  και άλλες κοινωνικές, ψυχαγωγικές δραστηριότητες.  
 
Θα εκτιμούσαμε την στήριξη σας προς το συνέδριο της εταιρείας μας καθώς επιθυμούμε την σχετική 
ενημέρωση των μελών σας για συμμετοχή στο συνέδριο.  
 
Περισσότερες πληροφορίες αλλά και ενημερώσεις μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του συνεδρίου 
www.medomfs23.com  
 
Μετά τιμής, 
 

Δρ. Ελευθέριος Καλημέρας 

Στοματικός & Γναθοπροσωπικός Χειρουργός 

Πρόεδρος Κ.Ε.Σ.Γ.Χ. 

http://www.medomfs23.com/

